15 февраля 2017 года в МБДОУ № 30 состоялось методическое объединение воспитателей групп раннего возраста. В рамках мероприятия педагогам города была представлена игра-занятие с детьми первой группы раннего возраста « Играем с погремушками», воспитатель Канина Инесса Витальевна. Малыши от 1,5 до 2 лет были очень активны и эмоциональны, с большим удовольствие танцевали с погремушками.







Затем воспитатель Гуменюк Виктория Петровна провела совместную деятельность с детьми второй группы раннего возраста «Поможем Колобку». В процессе совместной деятельности, дети с воспитателем пели, играли, а также рисовали пальчиками по манной крупе. Нетрадиционные методы и материалы позволяют сделать процесс обучения увлекательным. Этот вид рисования хорошо развивает мелкую



моторику, что влияет не только на умение малыша использовать свои ручки, но и способствует развитию воображения и творческого мышления ребёнка.





Все мы, вспоминая о своем детстве, не можем забыть одну или две, а может и больше любимых игрушек. У кого-то это плюшевый мишка, у кого-то автомобиль с открывающимися дверцами, у кого-то лошадка, у кого-то конструктор. Но есть игрушки, в которые играли абсолютно все, даже если об этом не помнят. Это знаменитые игрушки-



погремушки. Их история уходит далекодалеко в прошлое, оказывается погремушки пришли к нам из Древнего Египта. Вот об этом и рассказала коллегам Домбровская Оксана Сергеевна.

Оксана Сергеевна предложила воспитателям ответить на вопросы о погремушке и загадала загадки об этой знаменитой игрушки. В конце практикума педагоги сами изготовили конфетки — шумелки.





Воспитатели дошкольных учреждений города отметили высокий уровень проведения мероприятия, профессиональное мастерство педагогов МБДОУ № 30.